

类别：A类

签发人：范来福

汉林函〔2025〕77号

汉中市林业局 关于对市六届人大六次会议第84号 建议的答复函

郑明富代表：

您提出的《关于提高生态保护质效实现生态价值转化的建议》（第84号）。现答复如下：

正如您所说，佛坪是大熊猫重要分布地，据全国第四次大熊猫调查，县域有大熊猫85只。市林业局高度重视和支持佛坪县围绕大熊猫、金丝猴等珍稀野生动物和优渥生态环境，大力开展科普研学、森林康养产业发展，推动生态优势向产业优势发展。2009年9月，佛坪熊猫谷建成，入驻大熊猫2只。2020年7月，大熊猫国家公园（秦岭）特色小镇在佛坪挂牌。2022年7月，秦岭大

熊猫佛坪救护繁育基地一期工程竣工，同年8月首批4只大熊猫入住。2024年5月，集科普教育、收容救助、自然繁育、旅游研学为一体的秦岭金丝猴佛坪救护繁育基地全面完成项目建设，未来将在推动秦岭金丝猴科研科普教育、生态旅游观光协调发展上发挥重要作用。

下一步，市林业局将指导配合佛坪县抓好秦岭国家公园建设，积极编制申报中央和省级森林草原保护补助资金项目，做好对上汇报争跑力度，确保秦岭大熊猫佛坪救护繁育基地二期工程尽快落实资金和立项实施。同时，主动对接市发改委等部门，力争在生态环境保护和熊猫特色小镇建设方面，能得到更多的倾斜和资金投入。

汉中市林业局

2025年6月30日

(联系人：刘宇榕，电话：2626726/18220196344)

抄送：市人大常委会人代选工委，市政府督查室。

汉中市林业局办公室

2024年6月30日印发

